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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Mardi 27 juin 2023 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Brumeux  

(Temp. : 19 oC) 

Vent :                    18 km/h Nord-Ouest 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

5 AVW Inscriptions 
totales  

87/95 

Total des paris 
mutuels 

$1,368,951 

Vétérinai
re à 
contacter     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Pete Gillies Kelly Counsell (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Andrew Van’t Wout est en formation ce soir. 

 

Desiree Jones s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100 pour avoir fait un 

changement tardif sur le cheval, “Summer Crush”, dans la Course 1.  

Règle de la CAJO 17.19  

Décision #2237308 

 

Brett Macdonald s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100 pour ne pas 

avoir respecté son engagement de conduite pour le cheval, “Bets Show Off”, dans 

la Course 8.  

Règle de la CAJO 6.02(a)   

Décision #2237371 
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COURSES 

 

Course  1 – Le #6, “Summer Crush”, (Tyler Jones), a fait un bris d’allure au départ, 

et a terminé la course en 4e position dans le peloton de quatre chevaux.  

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Enquête 

Examen de la course au début du dernier droit entre les #1, “The Sports Desk”, 

(Scott Young), #2, “Captain Fear Not”, (Chris Christoforou), et #5, “Manhawk”, (Bob 

McClure).  

La vidéo montre le #1 faire un bris d’allure par lui-même sans être gêné par les 

chevaux de l’intérieur.  

Le #2 reste dans le deux trous et dévie vers l’extérieur, plaçant une roue sous le #5 

et forçant McClure à maîtriser son cheval, ce qui entrave sa progression.  

Par la suite, le #2, arrivé en 1re position, et a été placé en 2e position, pour avoir 

enfreint la règle sur les pylônes.  

Aucune sanction n’est imposée à Christoforou, qui tente de garder son cheval 

derrière le meneur. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/-WgWT3ewzqk 

 

Course   4 – Enquête 

Examen des pylônes pour le #6, “LMC Mr Squishy”, (Pat Hudon), arrivé en 4e 

position dans le dernier droit.  

La vidéo de la tour frontale montre le #6 se rendre à l’intérieur d’un pylône.  

Le comité a conclu que le #6 n’avait pas obtenu un avantage injuste en se rendant 

à l’intérieur du pylône, mais qu’il y avait été forcé par le #7, “Slayin Theday Away”, 

(Eddie Green).  

Aucune infraction à la règle de la CAJO sur pylônes par le #6. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/vzWN7hOkedY 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/-WgWT3ewzqk
https://youtu.be/vzWN7hOkedY
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Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

 

  

 


